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Θεσσαλονίκη: Η μεγάλη γιορτή του βιβλίου – «Η 
ΔΕΒΘ θα διεθνοποιηθεί ακόμη περισσότερο»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με τιμώμενη χώρα τη Βουλγαρία και περισσότερες από 430 εκδηλώσεις, άνοιξε η 
αυλαία της 22ης Διεθνούς Έκθεσης Βιβλίου Θεσσαλονίκης – Μενδώνη: «Αυξάνεται 
κάθε χρόνο η εξωστρέφειά της»

Βιβλιοκριτικοί και βιβλιόφιλοι μαζί και εκδότες, συγγραφείς, μεταφραστές έχουν 
συγκεντρωθεί στη Θεσσαλονίκη για την 22η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου που 
εγκαινιάστηκε απόψε το βράδυ από την υπουργό Πολιτισμού, Λίνα Μενδώνη και θα 
διαρκέσει στο Εκθεσιακό Κέντρο της ΔΕΘ μέχρι την Κυριακή.

Η έκθεση ανοίγει τις πύλες της για το κοινό αύριο, Πέμπτη και ολοκληρώνεται την 
Κυριακή στις 20:30 με μία συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης με τη 
Φιλαρμονική Ορχήστρα Σόφιας στη Ροτόντα.

Κατά τη διάρκειά της, θα φιλοξενηθούν πάνω από 430 εκδηλώσεις για ενήλικες και 
παιδιά, ενώ συμμετέχουν 318 εκθέτες και, για πρώτη φορά, 30 εκδοτικοί οίκοι, 
ενώ στη Θεσσαλονίκη θα βρίσκονται συνολικά 25 ξένοι συγγραφείς.
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Η κ. Μενδώνη χαρακτήρισε τη ΔΕΒΘ ως μια από τις σημαντικότερες πύλες 
επικοινωνίας της πόλης με τα εκδοτικά τεκταινόμενα στον κόσμο.

«Η Διεθνής Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης, με την αυξημένη από χρόνο σε χρόνο 
εξωστρέφειά της, δικαιώνει απόλυτα τον προσδιορισμό της. Φέτος έχουμε τη χαρά 
και την τιμή να υποδεχόμαστε ως τιμώμενη χώρα στη Βουλγαρία η οποία κερδίζει 
κοινό σε όλη την Ευρώπη», σημείωσε στη συνέχεια, λέγοντας πως «το βιβλίο είναι 
εγγενώς εξωστρεφές και είμαι βέβαιη ότι η έκθεση θα διεθνοποιηθεί ακόμη 
περισσότερο».
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Ο υφυπουργός Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας Θράκης), Κώστας Γκιουλέκας, 
σημείωσε πως η Έκθεση αποτελεί την αποτύπωση ενός σημαντικού θεσμού στην 
πόλη ο οποίος αποτελεί παράδοση.

«Στη Θεσσαλονίκη διαβάζουμε πολύ και έντονα γιατί όταν ξυπνάς και ξεκινάς τη 
μέρα σου σκοντάφτεις στον πολιτισμό της πόλης, δηλαδή επάνω στα μνημεία. 
Οπότε μπαίνουμε στον πλούτο των βιβλίων καθώς είναι η βάση και η γέφυρα 
ανάμεσα στις δύο εποχές», συμπλήρωσε.



«Η φετινή διοργάνωση στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα εξωστρέφειας. Θα συνεχίσουμε 
να τη στηρίζουμε», γνωστοποίησε η περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Αθηνά 
Αηδονά.

Ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης έκανε λόγο για μια έκθεση υψηλού 
επιπέδου η οποία προάγει τη φιλαναγνωσία στην εποχή κυριαρχίας του ψηφιακού 
κόσμου. «Αναδεικνύει τον καθοριστικό ρόλο το βιβλίου σε μια κοινωνία που το έχει 
τόσο πολύ ανάγκη», συμπλήρωσε ο δήμαρχος για να τονίσει πως η επιλογή της 
Βουλγαρίας ως τιμώμενης χώρας είναι καθοριστική. «Το βιβλίο είναι ένα 
αναντικατάστατο ποιοτικό αγαθό», τόνισε ακόμη ο δήμαρχος.

Ο πρόεδρος της ΔΕΘ Helexpo, Χρήστος Τσεντεμεΐδης χαιρέτισε τη συμμετοχή της 
Βουλγαρίας ως τιμώμενης χώρας και σημείωσε πως προτρέπει το ελληνικό κοινό 
«να ανακαλύψει τον πλούσιο πολιτισμό της».
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